

# 官宣即爆火！

## 2024宁波跨博会为何能在全中国“出圈”

在全国各地的展商眼中,宁波跨博会不仅集聚全国的跨境电商卖家、平台、工厂,还串联起物流、金融、数字化服务商等行业生态圈,彰显了宁波在全国“外贸圈”的影响力,展示“宁波服务”辐射全国的可能性。

近日,2024宁波跨博会正式“官宣”,将于明年5月29日至31日在宁波国际会展中心举办。在前两届的基础上,宁波跨博会将重点围绕专业性、增长力、引领者、国际化四个关键词进行全面升级,面向更专业的采购商及观众。

在新展“官宣”的短短2小时内,超过150个大小展位便已被争先预定,足

以看出宁波跨博会“爆棚”的人气。宁波普派跨境电商物流负责人吴晓樱正是“抢展位”大军中的一员,被宁波跨博会良好的成效“圈粉”——

“我们很早就报名了来年的跨博会!作为行业内专业交流平台,跨博会给我们展示产品的机会,其结果也令人满意。我们也借机观摩同行的产品,取长补短,希望相互促成更优质的供应渠道。”

在2023年宁波跨博会上,宁波格立光电科技有限公司带来一款“吸睛”的全身镜,用“新奇特”产品吸引卖家关注。公司也迫不及待报名来年的展位,想进一步发挥“地瓜经济”的力量,将公

司在塞尔维亚等国设厂的资源优势转化为订单优势。

据宁波跨博会组委会相关负责人介绍,2024年宁波跨博会将包含全球大家居品牌展、外贸工厂产品展、跨境趋势服务展三个子展,展览面积7万平方米,聚焦电子及照明、大家居及园艺工具、宠物及玩具、日用品及礼品4大品类。

随着国内一部分具备资金和资源优势的制造业企业,在东南亚、中东欧、墨西哥乃至美国布局海外工厂,为全球客户提供更有弹性的供应链,组委会也将开展一系列专项对接活动,帮助这批跨国经营企业对接跨境电商采购需求,尽快形成稳定订单和产能。

同时,跨博会将面向更多样的国际化需求,打造全新的“logo”和“slogan”,启动国际化宣传和采购商邀约计划,提升品牌国际化水平,全力链接国外客户直采订单。

“2024年跨博会将聚焦产品品类、聚焦优质服务、筛选优质参展商;全面提升展商与专业观众之间的需求匹配度,实现客户积累和交易增长;引领行业最新发展趋势,加速产品研发和商业创新;除国内跨境及外贸卖家的采购外,还将全面提升国际化水平,全力链接国外客户直采订单,助力宁波打造国际开放枢纽之都。”该负责人介绍道。

记者 严瑾 通讯员 金雨田

## 会改作文的学习机、越来越“卷”的电话手表…… “小学生三件套” 带火暑假数码消费

会AI改作业的学习机、能“监测心情”的电话手表……暑期,宁波数码市场消费持续升温。

“哪里不会点哪里,妈妈再也不用担心我的学习”。在80后、90后的童年记忆里,都有一款风靡全国的学习机。如今,当年用学习机的这代人又给自己的子安排上了学习机。

“现在的学习机变化挺大的,这段时间不少家长群里都在讨论,据说学习机可以同步教材、题库,帮助预习复习课内知识,还能AI智能改作业、改作文。今天带孩子来看看,合适的话就买一台。”7月17日下午,在中海环宇城,正在选购学习机的李女士告诉记者,她工作比较忙,没有时间系统性辅导孩子学习,只好用学习机来帮助孩子学习了。

记者注意到,目前,宁波市场上售卖的学习机普遍价格不低,以科大讯飞为例,其常规机型X3pro售价4399元至6398元,旗舰机型T20售价7399元至8899元;步步高学习机售价3699元至5499元;学而思推出的学习机售价4699元至4899元。

“现在的学习机,AI改作业、改作文都是标配。比如,一款售价5499元的旗舰机型,不仅覆盖从小学一年级到高中的主流教材,由于搭载人工智能大模型,还可以批改数学作业、详细点评作文、AI测评英语口语水平。”中海环宇城某学习机专卖店店长秦女士告诉记者。

除了能改作文的学习机,“越来越卷”的电话手表也凭借楼层定位、健康监测、乘车码等功能,分得暑假数码消费热潮“一杯羹”。

“暑假前刚出了新款,因为多了不少新功能,所以打算升级一下儿子的电话手表。”7月17日傍晚,一位正



▲新款的学习机,能AI智能改作业、改作文。

◀市民在选购心仪的学习机。

在新天一数码广场某电话手表品牌柜台选购电话手表的市民对记者说。

经销商王先生告诉记者,一年之中,暑假是电话手表的销售高峰。“如今,电话手表的功能越来越‘卷’了,比如暑假前刚出的旗舰款,不仅楼层定位更精确,还能监测睡眠、血氧、专注力、运动数据等,同时升级了乘车

码、实时轨迹、轨迹热力图、水域安全等比较实用的功能。”

除了智能学习机、电话手表,平板也是“小学生三件套”不可或缺的一员。记者从苏宁宁波公司了解到,最近2周,平板电脑产品销售环比增长了15.88%。

记者 史妮超 文/摄

## 限额提至2000元 线上提取可“秒办” 租房提取公积金的变化 你知道吗?

今年6月起,宁波住房公积金缴存职工租房月度提取限额提高至2000元;线上办理租房提取公积金业务,可实现智能“秒办”;符合条件的二孩及以上家庭,租房提取的月度限额,还可上浮50%……

今年以来,为推进“租购并举”的住房制度,解决和改善缴存职工基本住房问题,宁波市住房公积金管理中心多措并举,加大对无房职工租赁自住住房的支持力度。

那么,关于住房公积金在租房提取的以下变化,你都清楚吗?

提高租房提取限额。为减轻缴存职工的租房压力,结合宁波市住房租赁市场情况,自2023年6月起,宁波的住房公积金缴存职工租房可提取公积金的月度限额提高至2000元。

优化租房提取功能。公积金缴存职工,可通过“浙里办”“支付宝”等线上渠道办理租房提取公积金业务,实现智能审批,业务“秒批”“秒办”,提取资金基本即时到账。

增加租房提取频次。2023年6月起,符合租房提取住房公积金条件的缴存职工由原来的每年一次租房提取住房公积金,改为可按月办理租房提取业务,也可累计多月提取,提取起始月份不超过上次租房提取时间且最长提取期限不超过12个月。

加大多孩家庭支持。宁波多孩家庭租房提取公积金,实现“应提尽提”。2023年5月1日起,符合租房提取住房公积金条件的二孩及以上家庭,租房提取的月度限额可上浮50%;实际房租支出超过限额标准的,可提供房屋租赁合同和房租发票,按实际已支付的房租提取本人及配偶的住房公积金。

记者 周科娜 通讯员 林丹姝